
AZALIA 80x80/90x90 SERIA SWT

8/9/10

12 13/14
/23

15/16
/24

17 1918

1 2 3/4/5 6 7

20

26

21/22
/25

11

59

011-azalia 80 90

24 pa�dziernika 2016 19:28:21



Azalia 80x80

numer symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

1 201020026 profil ścienny I

2 104020039 uszczelka klinowa E

3 301010032 szyba stała - grafit L wymiary 1580 x 285, grubość szkła 5

4 301010033 szyba stała - brąz L wymiary 1580 x 285, grubość szkła 5

5 301010034 szyba stała - transparentna L wymiary 1580 x 285, grubość szkła 5

6 104020040 uszczelka piórowa szyby stałej F

7 201010017 profil poziomy górny I

8 301020017 szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1630 x 348, grubość szkła 5

9 301020018 szyba drzwiowa - brąz L wymiary 1630 x 348, grubość szkła 5

10 301020019 szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1630 x 348, grubość szkła 5

11 104020041 uszczelka piórowa szyby drzwiowej F

12 104020042 uszczelka magnetyczna F

13 401020017 skorupa brodzika - zwykły montaż N wymaga potwierdzenia dostępności

14 401020018 skorupa brodzika - szybki montaż N wymaga potwierdzenia dostępności

15 401020019 osłona brodzika - zwykły montaż K wymaga potwierdzenia dostępności

16 401020020 osłona brodzika - szybki montaż K wymaga potwierdzenia dostępności

17 402010012 stelaż brodzika I

18 403010029 pręt M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F

19 403010030 pręt M12 x 355 nogi tylnej F

20 201010018 profil poziomy dolny I

21 401010100 brodzik kompletny - zwykły montaż P wymaga potwierdzenia dostępności

22 401010101 brodzik kompletny - szybki montaż P wymaga potwierdzenia dostępności

23 401020149 skorupa brodzika - odcień kremowy N wymaga potwierdzenia dostępności

24 401020150 osłona brodzika - odcień kremowy K wymaga potwierdzenia dostępności

25 401010102 brodzik kompletny - odcień kremowy P wymaga potwierdzenia dostępności

26 403010136 pręt M12 - komplet H

60

011-azalia 80 90

24 pa�dziernika 2016 19:28:21



Azalia 90x90

numer symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

1 201020026 profil ścienny I

2 104020039 uszczelka klinowa E

3 301010035 szyba stała - grafit L wymiary 1580 x 337, grubość szkła 5

4 301010036 szyba stała - brąz L wymiary 1580 x 337, grubość szkła 5

5 301010037 szyba stała - transparentna L wymiary 1580 x 337, grubość szkła 5

6 104020040 uszczelka piórowa szyby stałej F

7 201010019 profil poziomy górny I

8 301020020 szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1630 x 362, grubość szkła 5

9 301020021 szyba drzwiowa - brąz L wymiary 1630 x 362, grubość szkła 5

10 301020022 szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1630 x 362, grubość szkła 5

11 104020041 uszczelka piórowa szyby drzwiowej F

12 104020042 uszczelka magnetyczna F

13 401020021 skorupa brodzika - zwykły montaż N wymaga potwierdzenia dostępności

14 401020022 skorupa brodzika - szybki montaż N wymaga potwierdzenia dostępności

15 401020023 osłona brodzika - zwykły montaż K wymaga potwierdzenia dostępności

16 401020024 osłona brodzika - szybki montaż K wymaga potwierdzenia dostępności

17 402010013 stelaż brodzika I

18 403010029 pręt M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F

19 403010030 pręt M12 x 355 nogi tylnej F

20 201010020 profil poziomy dolny I

21 401010013 brodzik kompletny - zwykły montaż P wymaga potwierdzenia dostępności

22 401010014 brodzik kompletny - szybki montaż P wymaga potwierdzenia dostępności

23 401020151 skorupa brodzika - odcień kremowy N wymaga potwierdzenia dostępności

24 401020152 osłona brodzika - odcień kremowy K wymaga potwierdzenia dostępności

25 401010103 brodzik kompletny - odcień kremowy P wymaga potwierdzenia dostępności

26 403010136 pręt M12 - komplet H

61

011-azalia 80 90

24 pa�dziernika 2016 19:28:22



1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

Azalia

numer symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

1 701010011 zestaw wkrętów do montażu kabiny F

2 403010031 zestaw wkrętów do montażu brodzika E

3 403010005 nakrętka M12 A

4 403010032 nakrętka M12 z kołnierzem A

5 403010157 duży zatrzask osłony - zwykły montaż B

6 403010033 mały zatrzask osłony - zwykły montaż A

7 403010006 zaślepka wkrętu osłony - zwykły montaż A

8 403010009 uchwyt osłony - zwykły montaż B

9 403010008 stopka - zwykły montaż B średnica 56

10 403010034 stopka - szybki montaż B średnica 38

11 403010022 zatrzask osłony - szybki montaż B

12 105050007 drenaż H

13 702020013 uchwyt szyby stałej A

14 702010015 rolka górna E średnica kółka 25

15 702010016 rolka dolna E średnica kółka 25

16 702020012 uchwyt drzwi E rozstaw 145

17 702010017 odbojnik B

18 403010132 zestaw montażowy brodzika - stara wersja I bez prętów M12; rysunek poglądowy

19 403010116 zestaw montażowy brodzika - nowa wersja I bez prętów M12; rysunek poglądowy

20 902010010 zestaw montażowy kabiny M bez zestawu brodzika; rysunek poglądowy

62

011-azalia 80 90

24 pa�dziernika 2016 19:28:22



Azalia 80x80 - paczki - stara wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostępności

Azalia 80x80 - paczki - nowa wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostępności

Azalia 90x90 - paczki - stara wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostępności

Azalia 90x90 - paczki - nowa wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostępności

symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

901010070 paczka 1/2 Azalia 80 S
brodzik, osłona, profile poziome, zestaw montażowy 
brodzika, drenaż

901010071 paczka 2/2  grafit Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

901010072 paczka 2/2  brąz Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

901010073 paczka 2/2  transparentna Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

8006059075481044580102 paczka 1/2 Azalia 80 T
brodzik, osłona, profile poziome, 
zestaw montażowy brodzika, 
zestaw montażowy kabiny, drenaż

8006059075481044340202 paczka 2/2  grafit Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

8006059075481044580202 paczka 2/2  brąz Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

8006059075481044100202 paczka 2/2  transparentna Azalia 80 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

901010074 paczka 1/2 Azalia 90 S
brodzik, osłona, profile poziome, zestaw montażowy 
brodzika, drenaż

901010075 paczka 2/2  grafit Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

901010076 paczka 2/2  brąz Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

901010077 paczka 2/2  transparentna Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, 
zestaw montażowy kabiny

symbol nazwa części grupa cenowa uwagi

8006059075481044650102 paczka 1/2 Azalia 90 T
brodzik, osłona, profile poziome, 
zestaw montażowy brodzika, 
zestaw montażowy kabiny, drenaż

8006059075481044410202 paczka 2/2  grafit Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

8006059075481044650202 paczka 2/2  brąz Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

8006059075481044270202 paczka 2/2  transparentna Azalia 90 S
szyby boczne, szyby drzwi, 
uszczelki, profile

63

UWAGA: Przed zamówieniem paczki należy upewnić się, jaką wersję pakowania ma posiadana paczka z kompletu. 
Niedopuszczalne jest mieszanie ze sobą paczek 1/2 i 2/2 o różnym sposobie pakowania.

011-azalia 80 90

24 pa�dziernika 2016 19:28:22


	Strona 59
	Strona 60
	Strona 61
	Strona 62
	Strona 63

